Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 117 Dienstag, 20.06.2006 124. Jahrgang

■ ALIVE PRODUCTIONS GmbH, in Zürich, CH-020.4.900.023-6, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 8 vom 14. 01. 2002, S. 21, Publ. 6812). Statutenänderung: 18. 05. 2006. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.- erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 24.04.2006 und Bilanz per 31.12.2005 mit Aktiven von CHF 322'638.78 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 192'848.70 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seinen bisherigen Stammanteil 10'000 Aktien zu CHF 10.-. Firma neu: ALIVE MEDIA AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen auf dem Gebiet der Kultur- und Veranstaltungswerbung. Insbesondre die Bewirtschaftung eigener Plakatstellen- und Flyerbox-Netzwerken. Im weiteren publiziert die Gesellschaft als Werbeverlag verschiedene Kultur- und Veranstaltungskalender. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die den genannten Hauptzweck der Gesellschaft fördern oder direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Anbieter von Internet-Dienstleistungen sowie Entwicklung von Computersoftware in den Bereichen Kommunikation und Informations-Selektion. Spezialisierung insbesondere auf Veröffentlichung elektronischer und gedruckter Veranstaltungs- und Kino-Kalender. Die Firma produziert Sendungen für Fernsehen, Radio und Internet und verfasst Content für elektronische Medien und Printmedien. Die Gesellschaft bietet umfassende Dienst- und Service-Leistungen für Medienproduzenten. Im weiteren betätigt sich die Firma als Internet-Werbeund PR Agentur. Die Firma berät Personen und Firmen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen beteiligen, Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, Liegenschaften kaufen, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Die Firma kann Liegenschaften kaufen, verwalten und veräussern, sowie Handel mit Waren aller Art betreiben. Aktienkapital neu: CHF 100'000.- [bisher: Stammkapital: CHF 20'000.-]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.-. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gruber, Stefan, von Oberrieden, Aeugst am Albis und Adliswil, in Zürich, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit einer Stammeinlage von CHF 20'000]; Baumann + Partner Treuhand, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 16160 vom 14.06.2006 (03424776 / CH-020.4.900.023-6)